

耒阳在港洽周衡阳招商推介会上收获颇丰

引进三项目 总投资37亿元

本报讯(通讯员 黄瑶 雷波)近日,衡阳市承接产业转移招商推介会在深圳举行,耒阳市共发布9个项目,总投资约71.25亿元,项目涵盖有色金属、全域旅游、现代农业、现代服务业、基础设施等领域,特别是经开

区悬弧门及锌钢型材、耒阳关王湖风

景区建设、中国(耒阳)油茶博览园

建设被列为千亿级产业集群项目。

2019年湖南—粤港澳大湾区投

资贸易洽谈周于4月15日—19日在深

圳、香港、澳门及珠三角地区同时举行。

本次推介会,耒阳市成功引进合

兴顺湖商业城、高纯稀有金属研发、

东莞智丰三个项目,总投资37亿元。其中,现场签约的合兴控股集团“合兴顺湖商业城”项目总投资额30亿元,引进资金25亿元,将在耒阳规划首个总规模达76万平方米全业态的现代都市综合体。

石鼓区:

党员干部观看《一代女魂唐群英》

本报讯(通讯员 陈毅)4月26日,石鼓区组织区直机关和各镇街道党员干部观看电影《一代女魂唐群英》。

据了解,本次活动由区委宣传部和区妇联联合主办。该影片主要讲述

的是1912年,唐群英等一批觉醒起来的女性,发动了一场轰动世界的争取妇女解放和男女平等平权的女权运动,演绎出可歌可泣、可悲可叹的传奇故事。

“衡阳元素丰富,很亲切,也很

自豪。”观影后,大家一致认为,影片故事真实,生动展现了唐群英追随孙中山参加辛亥革命,倡导男女平等、妇女解放、维护妇女权益,兴办女子教育的一生,让大家接受了一次深刻的教育和洗礼。“重温唐群英的

故事,让我们更加深刻地了解了女性独立的内涵。”现场一名女党员说。

■党建新动态

项目第一期总投资5亿元
万亩红豆杉种植基地落户仁义镇

本报讯(通讯员 袁成龙)4月16日,耒阳市仁义镇红豆杉种植基地和康养小镇项目奠基仪式在仁义镇王屋村举行。

近年来,仁义镇深入贯彻落实市委“3131”工程和“六项行动”,在优化经济发展环境上下足功夫,利

用土地资源上做活文章,先后有仁义科学种养殖、吉鑫农牧、赣南脐橙等市重点项目落户。红豆杉种植基地和康养小镇项目的落户,将成为仁义镇经济增长的新亮点。

据了解,湖南章光101国际康

养小镇项目是由湖南世纪爱晚健康

产业有限公司联袂章光101控股集团,以万亩红豆杉种植基地为基础,以中医药康养产业为核心形成的闭环产业链,实现自我造血功能,促进乡村旅游业发展。该项目第一期总投资5亿元,种植占地10000亩的红豆杉基地,

珠晖区:

集中整治砂场乱象

本报讯(通讯员 唐兰荣)“要管好砂石源头,要管好经营市场,要加大对涉砂违法行为、‘黑恶势力’的打击力度。”4月25日,珠晖区召开砂场乱象整治工作部署会,该区将

在全区范围开展为期一个月的非法采

砂洗砂、违规堆砂销砂专项整治秩

行动。

此次专项清理整治行动将按照“两断、两无、一绿”(断水断电、无设施无堆砂、全面复绿)要求,严厉打击辖区内非法采砂洗砂行为,依法依规整治违规堆砂销砂和砂石市场

秩序,取缔整治非法砂石码头,在全区形成打击非法采砂洗砂、违规堆砂销砂的高压态势,确保辖区内非法采砂洗砂现象彻底杜绝,砂石经营市场规范有序。

据悉,此次整治重点为彻底取

缔辖区内非法洗砂点采砂点,并进行场地水土植被恢复;全面清除辖区内非定点砂场卸砂点、堆砂点、销砂点;杜绝湘江、耒水河段临时上砂码头、河滩地卸砂运砂;建立长效管理机制,加强管控巡查,加强责任追究,严防涉砂乱象反弹。

在全区范围开展为期一个月的非法采

砂洗砂、违规堆砂销砂专项整治秩

行动。

此次专项清理整治行动将按照“两断、两无、一绿”(断水断电、无设施无堆砂、全面复绿)要求,严厉打击辖区内非法采砂洗砂行为,依法依规整治违规堆砂销砂和砂石市场

秩序,取缔整治非法砂石码头,在全区

形成打击非法采砂洗砂、违规堆砂销砂的高压态势,确保辖区内非法采砂洗砂现象彻底杜绝,砂石经营市场规范有序。

据悉,此次整治重点为彻底取

缔辖区内非法洗砂点采砂点,并

进行场地水土植被恢复;全面清除辖区内非定点砂场卸砂点、堆砂点、销砂点;杜绝湘江、耒水河段临时上砂码头、河滩地卸砂运砂;建立长效管理机制,加强管控巡查,加强责任追究,严防涉

砂乱象反弹。

据悉,此次整治重点为彻底取

缔辖区内非法洗砂点采砂点,并

进行场地水土植被恢复;全面清除辖区内非定点砂场卸砂点、堆砂点、销砂点;杜绝湘江、耒水河段临时上砂码头、河滩地卸砂运砂;建立长效管理机制,加强管控巡查,加强责任追究,严防涉